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கற்஫஬ின் ந஥ாக்கங்கள்
 செனற்கூறு யரபனர஫
அ஭புருக்கள் நற்றும் செனலுருபுக்கள்
இரடமுகம் நற்றும் செனல்஧டுத்துதல்
 Pure செனற்கூறு, Impure செனற்கூறு
ஆகி஬லற்றமப் பற்மி அமிந்து ககொள்ளுதல்



ச஥஫ிமுர஫கள் (ALGORITHMS) 

 ஒரு கு஫ிப்஧ிட்ட செனர஬ ஥ிர஫நயற்஫
எழுதப்஧டும் கட்டர஭க஭ின் சதாகுப்ந஧
ச஥஫ிமுர஫ ஆகும்.

 ச஥஫ிமுர஫, சகாடுக்கப்஧ட்ட ெிக்கர஬
தரீ்ப்஧தற்கா஦ ஧டி஥ிர஬கர஭க் சகாண்டது.



கெமிமுறம - எடுத்துக்கொட்டு
 இபண்டு எண்க஭ின் கூட்டுத்சதாரக காண

ச஥஫ிமுர஫ எழுதுக.

ச஥஫ிமுர஫:

஧டி஥ிர஬ 1:

஧டி஥ிர஬ 2:

஧டி஥ிர஬ 3:

஧டி஥ிர஬ 4:

஧டி஥ிர஬ 5:

சதாடங்கு
இபண்டு எண்க஭ின் நதிப்புகர஭ப் ச஧றுக.

இபண்டு எண்கர஭ம௃ம் கூட்டுக.

யிரடரன எழுது.

஥ிறுத்து.



ச஥஫ிமுர஫ கு஫ினீட்டு முர஫கள்

 ஒரு ச஥஫ிமுர஫ரன கு஫ிப்஧ிட மூன்று முதன்ரந கு஫ினீட்டு
முர஫கள் உள்஭஦. அரய,

குமி஬டீ்டுமுறமகள்

஥ிப஬ாக்க சநாமி

஧ாய்வுப்஧டங்கள்ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫



ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫ (PSEUDO CODE)

 ஒரு கு஫ிப்஧ிட்ட செனர஬ ஥ிர஫நயற்஫ எழுதப்஧ட்ட
ச஥஫ிமுர஫னிர஦, அர஦யருக்கும் புரிம௃ம் ஧டி ஆங்கி஬
சநாமினில் எழுதப்஧டும் யமிமுர஫நன
ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫னாகும்.

 ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫னாக கு஫ிப்஧ிடப்஧டும் ச஥஫ிமுர஫கர஭
ந஥படினாக கணிப்ச஧ா஫ினில் இனக்க முடினாது, இரய
஧டிப்஧யர்கள் புரிந்து சகாள்யதற்காக நட்டுநந
஧னன்஧டுத்தப்஧டுகி஫து. 

 எ஦நய, ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫கள், ஥ிப஬ாக்க சநாமினின்
கட்டர஭ அரநப்ர஧ ஧ின்஧ற்஫ நயண்டின அயெினம் 
இல்ர஬. 

 எ஦ினும் ந஧ா஬ிக் கு஫ிமுர஫கள் ெரினா஦ அரநப்புடன்
எழுதப்஧ட நயண்டும்.



ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫ - எடுத்துக்கொட்டு

 இபண்டு எண்க஭ின் கூட்டுத்சதாரக காண
ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫னிர஦ எழுதுக.

ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫:

input x, y

z = x + y

print z



஧ாய்வுப்஧டங்கள் (FLOWCHART)

 ஒரு கு஫ிப்஧ிட்ட செனர஬ ஥ிர஫நயற்஫ எழுதப்஧டும்
ச஥஫ிமுர஫கர஭, ஧டயடியில் கு஫ிப்஧ிடப் ஧னன்஧டும்
கு஫ினீட்டு முர஫ ஧ாய்வுப்஧டங்கள் எ஦ப்஧டும்.

 இரய, ச஥஫ிமுர஫னின் கட்டுப்஧ாட்டு ஧ாய்வுகர஭,

சத஭ியா஦ காட்ெிப்஧டநாக காட்டுயதற்கு
஧னன்஧டுகி஫து.



஧ாய்வுப்஧டங்கள் - எடுத்துக்கொட்டு

 இபண்டு எண்க஭ின் கூட்டுத்சதாரக காண
ந஧ா஬ிக்கு஫ிமுர஫னிர஦ எழுதுக.

input x, y

z = x + y

print z

start

input x, y

z = x + y

print z

stop



஥ிப஬ாக்க சநாமி (PROGRAMMING LANGUAGE)

• ஥ிப஬ாக்க சநாமி என்஧து, ச஥஫ிமுர஫ரன
கு஫ிப்஧ிடப் ஧னன்஧டும் ஒரு கு஫ினீட்டு
முர஫னாகும்.

• இதர஦ கணிப்ச஧ா஫ி, சென஬ாக்கம் செய்து,

ெிக்கல்களுக்குத் தரீ்ரய தருகின்஫து.

• ெி஭யொக்க க஫ொறி஬ில் குமிப்பிடப்படும் கெமிமுறம
ெி஭ல் (Program) என்றுஅறறக்கப்படுகிமது.

• எ.கொ: C, C++ ஫ற்றும்றபத்தொன்(Python) பபொன்மறல.



஥ிப஬ாக்க சநாமி - எடுத்துக்கொட்டு

 இபண்டு எண்க஭ின் கூட்டுத்சதாரக காண
ர஧த்தான் ஥ிப஬ிர஦ எழுதுக.

ர஧த்தான் ஥ிபல்

x = int(input())

y = int(input))

z = x + y

print(z)



எடுத்துக்கொட்டு: இ஭ண்டுஎண்கரின்கூட்டுத்கதொறக

ச஥஫ிமுர஫
ந஧ா஬ிக்

கு஫ிமுர஫ ஧ாய்வுப்஧டம் ஥ிபல்

Step1: Start

Step2: Get the two numbers

Step3: Add those two numbers

Step4: Write the answer

Step5: Stop

input x , y

z = x + y

Print z

x = int(input())

y = int(input))

z = x + y

print(z)

start

input x, y

z = x + y

print z

stop



செனற்கூறுகள்(FUNCTIONS) -அமிமுகம்

 ஥ிப஬ாக்க சநாமினின் கூற்றுகர஭ப் ஧னன்஧டுத்தி 
஥ிபல் ச஥஫ிமுர஫கள் சய஭ிப்஧டுத்தப்஧டுகின்஫஦. 

 ஒன்றுக்கு நநற்஧ட்ட கூற்றுகள், ஧஬முர஫ நீண்டும் 
நீண்டும் செய்னப்஧ட நயண்டும் எ஦ில், அந்த 
செனர஬ச் செய்து முடிப்஧தற்காக துரண ஥ிபல்கள் 
(Subroutines) ஧னன்஧டுகின்஫஦.

 துரண ஥ிபல்கள், கணி஦ி சநாமிக஭ின் அடிப்஧ரட
கட்டுநா஦த் சதாகுதினாக யி஭ங்குகின்஫஦.

 துரண஥ிபல்கள் என்஧஦ ஒரு கு஫ிப்஧ிட்ட செனர஬
நீண்டும் நீண்டும் செய்னப் ஧னன்஧டும் ெி஫ின ஥ிபல்
சதாகுதினாகும்.

 ஥ிப஬ாக்க சநாமிக஭ில் இத்துரண ஥ிபல்கள் 
செனற்கூறுகள் (Functions) என்று 
அரமக்கப்஧டுகின்஫஦.



஥ிப஬ாக்க சநாமினில் செனற்கூறுகள்(FUNCTIONS)

 கெ஬ற்கூறு என்பது ஒரு கபரி஬ ெி஭யில்
லற஭஬றுக்கப்படும் ஒரு குமிமுறம அயகு
ஆகும்.

 கெ஬ற்கூறுகள், ெிறய஬ொன கலரி஬டீ்றட
லறங்குலதற்கொன ஫ொமிகள், பகொறலகள்
பபொன்ம பயலறக஬ொன உள்ரிடூகரின் ஫ீது
கெ஬ல்படும் குமிமுறம கதொகுதிகறர
ககொண்டிருக்கும்



செனற்கூறு யரபனர஫

 a:=(24) என்஧து நகாரயரனக் சகாண்டுள்஭து. 
ஆ஦ால் (24) என்஧து நகாரயனல்஬. 

 நா஫ாக, இது ஒரு செனற்கூறு யரபனர஫ 
ஆகும்.

 யரபனர஫கள், நதிப்புகர஭ப் ச஧னருடன் 
஧ிரணக்கின்஫஦. இங்கு, 24 என்஫ நதிப்பு ‘a’
என்஫ ச஧னருடன் ஧ிரணக்கின்஫து.

 யரபனர஫கள் நகாரயகள் அல்஬. 
 யரபனர஫கள் த஦ித்தன்ரநனா஦ சதாடரினல் 

சதாகுதிகர஭க் சகாண்டதாகும்.
 யரபனர஫கள் உள்஭ரநயாக உள்஭

நகாரயகர஭க் சகாண்டதாகநயா அல்஬து
ந஥ர்நா஫ாகவும் இருக்க஬ாம்.



செனற்கூறு யரபனர஫னின் சதாடரினல்

இதில் let rec  என்பது ெிமப்புச்கெொல்

fn  - கெ஬ற்கூறுலின் கப஬ர்

a1, a2 …an  -அரபுருக்கள்

let rec fn a1 a2 ... an := k

எடுத்துக்காட்டு
let max x y = 

if x>y then 

x 

else 

y



அ஭புருக்கள் நற்றும் செனலுருபுக்கள்

 அ஭புருக்கள் என்஧து செனற்கூறு யரபனர஫னில்
உள்஭ நா஫ிகள் ஆகும்.

 செனற்கூறு யரபனர஫க்கு அனுப்஧ப்஧டும்
நதிப்புகள் செனலுருபுக்கள் ஆகும்.

எ.கா: X:=(78) என்஧து செனற்கூறு
யரபனர஫ ஆகும்.

 இங்கு ‘x’ என்஧து அ஭புருக்கள்,

 78 என்஧து செனலுருபுக்கள்.



தபவு யரக இல்஬ா அ஭புருக்கள்
• செனற்கூற்஫ில் நா஫ிக஭ின் தபவுயரக

கு஫ிப்஧ிடப்஧டயில்ர஬சன஦ில் ஥ிபல் ச஧னர்ப்஧ிகள் தபவு
யரகரன ஥ிபல் ச஥஫ிமுர஫ப்஧டி ெரி செய்கி஫து.

• இங்கு b என்஧து அ஭புருயாகும். b க்கு அனுப்஧ப்஧டும் நதிப்பு
செனலுருப்஧ாகும். 

• b -ன் தபயி஦ம் கு஫ிப்஧ிடயில்ர஬சனன்஫ாலும் செனற்கூறு
யரபனர஫னில் உள்஭ then கிர஭ 1 என்஫ நதிப்ர஧ திருப்஧ி
அனுப்புயதால் ஥ிபல் ச஥஫ிமுர஫ப்஧டி நகாரய முழுயதும்
int தபவு யரகனாகும்.

• நநலும் a –ன் நதிப்பு int தபவு யரகனா஦ b ம௃டன்
ச஧ருக்கப்஧டுயதால் a –ன் தபவு யரகம௃ம் int ஆகும்.

எடுத்துக்காட்டு
(#requires: b>=0#)
(#returns: a to the power of b#)

let rec pow a b:=
if b=0 then 1
else a * pow b (a-1)



தபவு யரகம௃டன் கூடின அ஭புருக்கள்

• த஭வு லறக கலரிப்பறட஬ொக குமிப்பிடப்படும்பபொது
த஭வு லறககறர ெொர்ந்த தருக்கப்பிறறகள்
தலிர்க்கப்படுகிமது.

• a ஫ற்றும் b –ன் த஭வு லறக஬ிறனக் குமிப்பிடும் பபொது
அறடப்புக்குமிக்குள் () குமிப்பது அலெி஬஫ொகிமது.

எடுத்துக்காட்டு
(#requires: b> 0#)
(#returns: a to the power of b#)

let rec pow (a:int) (b:int) :int :=
if b=0 then 1
else a * pow b (a-1)



தற்சுமற்ெி செனற்கூறு
 தன்றனத்தொபன அறறத்துக்ககொள்ளும் கெ஬ற்கூறு
லற஭஬றமக்கு தற்சுறற்ெி கெ஬ற்கூறுஎன்றுகப஬ர்.

 ஧ின்யருய஦யற்றுள் எது ொதாபண செனற்கூறு
யரபனர஫ நற்றும் தற்சுமற்ெி செனற்கூறு யரபனர஫.

-let sum x y:

return x + y

let disp :

print ‘welcome’

let rec sum num:

if (num!=0) then 

return  num + sum (num-1)

else

return num

ொதாபண
செனற்கூறு

ொதாபண
செனற்கூறு

தற்சுமற்ெி
செனற்கூறு



஧ின்யரும் ஥ிப஬ில் செனற்கூறுயின் ச஧னர், தற்சுமற்ெி
செனற்கூறு கூற்று, அ஭புருக்கள் சகாண்ட நா஫ினின் ச஧னர்,

செனற்கூறுரய தற்சுமற்ெிக்கு அரமக்கும் கூற்று,

தற்சுமற்ெிரன முடிவுக்கு சகாண்டுயரும் கூற்று
அகினயற்ர஫ எழுதுக.

let rec gcd a b :=

if b<>0 then gcd b (a mod b) else return a

 செனற்கூறுயின் ச஧னர் -

 தற்சுமற்ெி செனற்கூறு கூற்று -

 அ஭புருக்கள் சகாண்ட நா஫ினின் ச஧னர் -

 செனற்கூறுரய தற்சுமற்ெிக்கு அரமக்கும் கூற்று -

 தற்சுமற்ெிரன முடிவுக்கு சகாண்டுயரும் கூற்று -

gcd

let rec gcd a b :=

a, b

gcd b(a mod b)

return a



இரடமுகம் VS செனல்஧டுத்துதல்
 ஒரு ச஧ாருள் செய்னக்கூடின செனல்க஭ின் சதாகுப்பு

இரடமுகம் ஆகும்.

 செனல்஧டுத்துதல் என்஧து, இரடமுகத்தில்
யரபனறுக்கப்஧ட்டுள்஭ கட்டர஭கர஭
஥ிர஫நயற்றுகி஫து

 ச஧ாருள் ந஥ாக்கு ஥ிப஬ாக்க சநாமினில் இரடமுகம்
என்஧து அர஦த்து செனற்கூறுக஭ின் யியரிப்பு ஆகும்.

 இ஦க்குழுயின் ஧ண்புக்கூறுகர஭ செனல்஧டுத்த
இரடமுகம் ஧னன்஧டுகி஫து.

 ச஧ாருள் ந஥ாக்கு ஥ிப஬ாக்க சநாமினில் இ஦க்குழு
என்஧து இரடமுகம் நற்றும் ச஧ாருள் எவ்யாறு
செனல்஧டுத்தப்஧ட்டு ஥ிர஫நயற்஫ப்஧டுகி஫து என்஧து
செனல்஧டுத்துதல் ஆகும்.



எடுத்துக்கொட்டு

 ககொடுக்கப்பட்டுள்ர 3 கெ஬லுருபுகரில் குறமந்த
஫திப்றபக் கொட௃ம்கெ஬ற்கூறுகெ஬ல்படுத்துதல்.

let min 3 x y z :=

if x < y then

if x < z then x else z

else 

if y < z then y else z



இரடமுகம் நற்றும் செனல்஧டுத்துதல்
நயறு஧ாடு

இரடமுகம் செனல்஧டுத்துதல்
இரடமுகம் என்஧து
ஒரு கபொருள்
கெய்஬க்கூடி஬
ெடலடிக்றகற஬
லற஭஬றுக்கிமது.
ஆனொல் அலற்றம
உண்ற஫஬ில்
கெய்஬க்கூடி஬து இல்றய.

செனல்஧டுத்துதல் என்஧து
இறடமுகத்தில்
லற஭஬றுக்கப்பட்டுள்ர
கட்டறரகறர
ெிறமபலற்றுகிமது.



இரடமுகத்தின் ஧ண்புகள்

 ஒரு ச஧ாருர஭ முர஫னாக உருயாக்கி
யமங்குயதற்கும் அதர஦
செனல்஧டுத்துயதற்கும் நதரயனா஦
இரடமுகத்ரத இ஦க்குழு யார்ப்புரு
கு஫ிப்஧ிடுகி஫து.

 செனற்கூறுகர஭ப் ச஧ாருளுக்கு
அனுப்புயதன் மூ஬ம் ச஧ாரு஭ின்
஧ண்புகர஭ம௃ம், ஧ண்புக்கூறுகர஭ம௃ம்
கட்டுப்஧டுத்த முடிகி஫து.



PURE செனற்கூறுகள்
 ஒநப நாதிரினா஦ அ஭புருக்கர஭ அனுப்பும் ந஧ாது, ெரினா஦ 

யிரடரனத் தரும் செனற்கூறு pure செனற்கூறுகள் ஆகும்.

 நா஫ினின் ஧ண்ர஧ நாற்஫க்கூடின எந்த யிதநா஦ சய஭ிப்பு஫
நா஫ிம௃ம் இல்஬ாநல் இருந்தால் அந்த செனற்கூறு pure
செனற்கூ஫ாகும்.

 நநந஬ம௃ள்஭ square செனற்கூறு Pure செனற்கூறு ஆகும்.

ஏச஦ன்஫ால் ஒநப நாதிரினா஦ உள்஭டீ்டிற்கு நயறு
யித்தினாெநா஦ சய஭ினீட்ரட தபாது.

எடுத்துக்காட்டு
let square x

return: x * x



PURE செனற்கூறுகள் - எடுத்துக்கொட்டு

 ஒநப நாதிரினா஦ செனலுருபுகர஭ அனுப்பும்
ந஧ாது ஒநப யிரடரன திருப்஧ி தரும் செனற்கூறு
pure செனற்கூ஫ாகும்.

 Strlen() செனற்கூறு சகாடுக்கப்஧டும் ெபத்தின்
஥ீ஭த்ரதக் கணக்கிட ஧னன்஧டுயதால், இதற்கு
சகாடுக்கப்஧டும் செனலுரு஧ில் நாற்஫ம்
இல்஬ாதயரப ஒநப நதிப்ர஧நன திருப்஧ி தரும்.

 எ஦நய Strlen, pure செனற்கூறு என்று
அரமக்கப்஧டுகி஫து.



IMPURE செனற்கூறுகள்
 செனற்கூறுக்கு அ஭புருக்கர஭ அனுப்஧ாத ந஧ாதும்,

செனற்கூ஫ின் உள்ந஭ உள்஭ நா஫ினா஦து
஧க்கயிர஭வுகர஭ ஏற்஧டுத்தும். இந்த யரகனா஦
செனற்கூர஫ Impure செனற்கூறு என்கிந஫ாம்.

 ஒரு செனற்கூறு அந்த யரபனர஫த் சதாகுதினின் சய஭ிநன
உள்஭ நா஫ிரன ஒவ்சயாரு முர஫ அரமக்கும் ச஧ாழுதும்
செனற்கூறு ஒநப நாதிரினாக இனக்கப்஧டும் என்று கூ஫
இன஬ாது.

 இதில் random என்஧து impure செனற்கூறு ஆகும்.
ஏச஦஦ில் இதர஦ அரமக்கும்ந஧ாது என்஦ யிரட
கிரடக்கும் எ஦ ஥ிச்ெனநாக கூ஫ முடினாது.

எடுத்துக்காட்டு
let Random number
let a := random()

if a > 10 then return: a
else return: 10



கெ஬ற்கூறுலிற்கு கலரிப஬ ஫ொமிற஬஫ொற்றுதல்
 செனற்கூறுயிற்கு சய஭ிநன ஒரு நா஫ிரன

நாற்஫ி஦ால் ஧க்கயிர஭வுகள் ஏற்஧டும்.

 y-ன் நதிப்பு செனற்கூறு யரபனர஫னின் உள்ந஭
நாறுயதால் யிரடனா஦து ஒவ்சயாரு
முர஫ம௃ம் நாறும்.

 inc() செனற்கூறுயின் ஧க்க யிர஭வு
என்஦சயன்஫ால் சய஭ிப்பு஫ நா஫ினா஦ ‘y’ ன்
நதிப்ர஧ நாற்றுயதாகும்.

எடுத்துக்காட்டு
let y := 0

(int) inc (int)x
y := y+x;
return(y)



PURE செனற்கூறு, IMPURE செனற்கூறு நயறு஧ாடு
Pure செனற்கூறு Impure செனற்கூறு

Pure செனற்கூறுயின் திருப்஧ி
அனுப்பும் நதிப்பு முற்஫ிலும்
அ஭புருக்கர஭ ச஧ாறுத்நத
அரநம௃ம்.

Impure செனற்கூறுயின்
திருப்஧ி அனுப்பும் நதிப்பு
அ஭புருக்கர஭ ச஧ாறுத்து
அரநனாது.

Pure செனற்கூ஫ிர஦ அநத
அ஭புருக்கர஭க் சகாண்டு
அரமத்தால் எப்ச஧ாழுதும்
அநத திருப்஧ி அனுப்பும்
நதிப்ந஧ கிரடக்கும்.

Impure செனற்கூ஫ிர஦ அநத
அ஭புருக்கர஭க் சகாண்டு
அரமத்தால் சயவ்நய஫ா஦
திருப்஧ி அனுப்பும் நதிப்பு
கிரடக்கும்.

எந்த ஧க்க யிர஭வுகர஭ம௃ம்
சகாண்டிருக்காது.

஧க்க யிர஭வுகர஭க்
சகாண்டிருக்கும்

இந்தச் செனற்கூறு
அ஭புருக்கர஭ நாற்஫ம்
செய்னாது.

இந்தச் செனற்கூறு
அ஭புருக்கர஭ நாற்஫ம்
செய்ம௃ம்.



குநபாந஬ண்டின் ஧ச்நொந்திகள்.

 குநபாம்ந஬ண்ட் தயீில் மூன்று சயவ்நயறு 
யரகனா஦ ஧ச்நொந்திகள் உள்஭஦: அரய,

ெியப்பு, ஧ச்ரெ நற்றும் ஥ீ஬ ஧ச்நொந்தி. 

 சயவ்நயறு ஥ி஫ங்க஭ின் இபண்டு ஧ச்நொந்திகள் 
ெந்திக்கும் ந஧ாது, அரய இபண்டும் மூன்஫ாயது 
஥ி஫த்தில் உள்஭ ஧ச்நொந்தி ஥ி஫த்துக்கு தங்கர஭ 
நாற்஫ிக் சகாள்ளும். 

 ெியப்பு, ஧ச்ரெ நற்றும் ஥ீ஬ ஧ச்நொந்திகள் எத்தர஦
முர஫ ெந்திக்கும் ந஧ாது அரய அர஦த்தும் ஒநப 
஥ி஫த்தில் காணப்஧டும்.

செனற்கூறுரய ஧னன்஧டுத்தி குநபாம்ந஬ண்டில் 
஧ச்நொந்திகள் என்஫ ெிக்கல் தரீ்த்தல்



. 

 குநபாந஬ண்டின் ஧ச்நொந்திகள் - தரீ்வு

 ஒவ்சயாரு யரக ஧ச்நொந்தினின் எண்ணிக்ரகரனம௃ம் a,b,c

நா஫ிக஭ாக எடுத்துக் சகாள்நயாம். 
 அதனுரடன சதாடக்க நதிப்பு முர஫நன A, B நற்றும் C .

 -- உள்஭டீுகள் : a = A, b = B, c = C, a = b

 -- சய ஭ினீடுகள் : a = b = 0, c = A+B+C

 ஒவ்சயாரு சுமற்ெி ஥ிர஬னிலும் 2 யரகனா஦ ஒநப எண்ரணக்
சகாண்ட ஧ச்நொந்திகள் ெந்தித்து மூன்஫ாயது யரகக்கு அதன் 
யண்ணத்ரத நாற்றும். எடுத்துக்காட்டாக, A, B, C = 4, 4, 6, எ஦ில் 

ெந்திப்஧ின் யரிரெ:

சுமற்ெி a b c

0 4 4 6

1 3 3 8

2 2 2 10

3 1 1 12

4 0 0 14



஫திப்படீு
1. ஒரு கு஫ிப்஧ிட்ட செனர஬ச் செய்யதற்காக ஧னன்஧டுத்தப்஧டும்

கு஫ிமுர஫னின் ெி஫ின ஧குதி
அ) துரண ஥ிபல்கள் ஆ) நகாப்புகள் இ) pseudo கு஫ிமுர஫ ஈ) சதாகுதிகள்

துரண ஥ிபல்கள்
2. ஧ின்யரும் எந்த அ஬கு ஒரு ச஧ரின கு஫ிமுர஫ கட்டரநப்஧ில்

யரபனறுக்கப்஧ட்டுள்஭து?

அ) துரண ஥ிபல்கள் ஆ) செனற்கூறு இ) நகாப்புகள் ஈ) சதாகுதிகள்
செனற்கூறு

3. ஧ின்யரும் எது த஦ித்தன்ரநனா஦ சதாடரினல் சதாகுதிகர஭க்
சகாண்டதாகும்?

அ) துரண ஥ிபல்கள் ஆ) செனற்கூறு இ) யரபனர஫ ஈ) சதாகுதிகள்
யரபனர஫

4. செனற்கூறு யரபனர஫னில் உள்஭ நா஫ிகள் எவ்யாறு
அரமக்கப்஧டுகி஫து?

அ) துரண ஥ிபல்கள் ஆ) செனற்கூறு இ) செனலுருபு ஈ) அ஭புருக்கள்
அ஭புருக்கள்



஫திப்படீு

5. செனற்கூறு யரபனர஫க்கு அனுப்஧ப்஧டும் நதிப்புகள் எவ்யாறு
அரமக்கப்஧டுகி஫து?
அ) செனலுருபுகள் ஆ) துரண ஥ிபல்கள் இ) செனற்கூறு ஈ) அ஭புருக்கள்

செனலுருபுகள்
6. தபவு யரக கு஫ிப்பு எழுதும் ந஧ாது, எது கட்டானநாகி஫து?

அ) { } ஆ) ( ) இ) [ ] ஈ) < >
( )

7. ஧ின்யரும் எது ஒரு ச஧ாருள் செய்ன நயண்டினரத
தரீ்நா஦ிக்கி஫து?
அ) இனக்கஅரநப்பு ஆ) ஥ிபல் ச஧னர்ப்஧ி இ) இரடமுகம் ஈ) சதாகுப்஧ான்

இரடமுகம்
8. ஧ின்யரும் எது இரடமுகத்தில் யரபனறுக்கப்஧ட்ட

கட்டர஭கர஭ ஥ிர஫நயற்றுகி஫து?
அ) இனக்கஅரநப்பு ஆ)஥ிபல்ச஧னர்ப்஧ி இ)செனல்஧டுத்துதல் ஈ) சதாகுப்஧ான்

செனல்஧டுத்துதல்



஫திப்படீு
9. ஒநப நாதிரினா஦ அநத அ஭புருக்கர஭ செனற்கூறுயிற்கு

அனுப்஧ி஦ால் ெரினா஦ யிரடரனத் தரும் செனற்கூறு
எவ்யாறு அரமக்கப்஧டும்?

அ) impureசெனற்கூறு ஆ) partialசெனற்கூறு
இ) dynamicசெனற்கூறு ஈ) pure செனற்கூறு

pure செனற்கூறு
10.அ஭புருக்கர஭ அனுப்பும் ந஧ாது ஧க்க யிர஭வுகர஭

ஏற்஧டுத்தும் செனற்கூறு எவ்யாறு அரமக்கப்஧டும்?

அ) impure செனற்கூறு ஆ) partial செனற்கூறு
இ) dynamic செனற்கூறு ஈ) pure செனற்கூறு

impure செனற்கூறு



முக்கின யி஦ாக்கள்:

1. துரண஥ிபல் என்஫ால் என்஦?

2. இரடமுகத்ரதம௃ம் செனல்஧டுத்துதர஬ம௃ம் நயறு஧டுத்துக.

3. இரடமுகத்தின் ஧ண்புக்கூறுகள் னாரய?

4. அ஭புருக்கள், செனலுருபுக்கள் என்஫ால் என்஦?

5. தபவு யரக இல்஬ா அ஭புருக்கள், தபவு யரகம௃டன் கூடின
அ஭புருக்கர஭ யியரி.

6. Pure செனற்கூறு, Impure செனற்கூறு என்஫ால் என்஦? எ.கா.

தருக.

7. Pure செனற்கூறு, Impure செனற்கூறு நயறு஧ாடு தருக.



ென்மி!!!

இந்த உ஬கத்ரதநன
நாற்஫க்கூடின

ெக்தி யாய்ந்த கருயி
கல்யி தான்.

அக்கல்யிரனப் ச஧ற்று
ெி஫ப்ந஧ாடு யாம

லொழ்த்துக்கள்.
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